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Jäsenpulssi 10/2024

• Kyselytutkimus lähti sähköpostilla kaikille YTK Työttömyyskassan jäsenille 

• Vastausaika oli 10.10.–16.10.2024

• Vastaajia oli yhteensä 18 502.

• Kyselytutkimus tehdään säännöllisesti kaksi kertaa vuodessa, keväisin ja syksyisin.
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Oma talous ja 
tulevat 

hankinnat
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Yli 100 euron hankinnoissa 
korostuvat autoilu, vaatteet ja 
lemmikit

• Kysyimme vastaajilta: ”Mitä yli 100 euroa maksavaa ostat 

seuraavaksi?”

• Autoon liittyvät hankinnat, vaatteet, lemmikkitarvikkeet, 

matkailu ja elektroniikka olivat suosituimpia vastauksia

• Noin 10 % vastaajista kertoo välttelevänsä yli sadan euron 

hintaisia hankintoja välttämättömien menojen ulkopuolelta

• Pienituloisilla on paljon vaatimattomampia suunnitelmia kuin 

hyvätuloisilla

• Toisaalta talvirenkaat, talvitakki ja ruoka mainittiin kaikissa 

tuloluokissa 
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Mitä yli 100 euroa maksavaa ostat 
seuraavaksi? Osuudet vastauksista
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•Auto ja autotarvikkeet: 29.5 %
•"Auton talvirenkaat"

•Vaatekappaleet ja asusteet: 15.8 %
•"Oho, nyt on paha kysymys:) Hyvät ulkoilukengät olisi tarpeen."

•Lemmikkitarvikkeet: 14.7 %
•"Ruokaa koirille"

•Matkat ja majoitukset: 10.5 %
•"Etelänmatkan"

•Kodinkoneet ja elektroniikka: 9.5 %
•"Tietokone"

•Ei tavarahankinta: 9.5 %
•"En mitään niin kallista"

•Koti ja huonekalut: 4.2 %
•"Vapaa-ajan asunnon remontointiin liittyvää, esim. uusi kiuas."

•Välttämättömät kulut: 3.2 %
•"Sähköä"

•Lahjat ja juhlat: 3.2 %
•"Joululahjan"



Mitä yli 100 euroa maksavaa ostat 
seuraavaksi? Eri tuloluokat
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• Alle 20 000 euroa vuodessa tienaavilla korostuvat välttämättömyydet ja pienet ilot:
• Kotivakuutus, talvirenkaat autoon, talvikengät, pölynimuri, vuokranmaksu, lapsen talvihaalari, ”olut 

maistuisi”

• 20 000–40 000 euroa vuodessa tienaavilla suunnitelmia matkoista ja 

kulttuurielämyksistä, mutta myös välttämättömyyksiä
• Teatteriretki Helsinkiin äidin kanssa, viikonlopun hotellireissu, polttoainetta että pääsen töihin, ruokaa ja 

vaatteita, ulkomaanmatka, joululahjoja

• 40 000–50 000 euroa vuodessa ansaitsevilla suurempia suunnitelmia tai arkisia 

hankintoja 
• sähköauto, syntymäpäivälahja vaimolle, rakennustarvikkeita, talvitakki, lentoliput, kesämökki 

• yli 50 000 euroa vuodessa tienaavilla suunnitelmia asunnon ostosta tai sijoittamisesta
• sijoitusasunto, laskettelumonot, veneen talvisäilytyskatos, jääkaappi-pakastin, rahasto-osuuksia, 

kaiuttimet

• Myös hyvätuloiset mainitsevat talvitakin ja ruoan kaltaisia välttämättömyyksiä



Mitä yli 100 euroa maksavaa ostat 
seuraavaksi? Työttömät vs. työlliset

Töissä olevat painottavat enemmän matkoja ja autoihin liittyviä hankintoja, kun taas 

työttömillä korostuu enemmän se, että he eivät suunnittele mitään hankintoja. Vaatteet ja 

lemmikkitarvikkeet ovat tärkeitä molemmille ryhmille, mutta töissä olevat investoivat enemmän 

kodinkoneisiin ja elektroniikkaan.

Auto ja autotarvikkeet: Autoon liittyvät ostot ovat merkittävämpiä töissä olevien ryhmässä (25.0 %) 

kuin työttömillä (17.3 %). Tämä voi johtua siitä, että töissä olevilla on enemmän tarvetta autojen 

ylläpitoon työmatkojen vuoksi. Myös käytössä oleva raha vaikuttaa: autoon liittyvät hankinnat ovat 

kalliita.

Vaatekappaleet ja asusteet: Molemmilla ryhmillä on samansuuruiset prosentit vaatteisiin liittyvissä 

hankinnoissa (töissä olevilla 17.5 %, työttömillä 16.0 %). Vaatteet ovat siis tärkeitä ostoksia 

riippumatta työllisyystilanteesta.
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Työttömät vs. työlliset

Matkat ja majoitukset: Töissä olevat suunnittelevat merkittävästi enemmän matkailuun liittyviä 

hankintoja (15.0 %) kuin työttömät (2.5 %). Työttömillä matkasuunnitelmat ovat harvinaisempia. 

Kodinkoneet ja elektroniikka: Kodinkoneet ja elektroniikka ovat tärkeämpi hankinta töissä oleville 

(12.5 %) kuin työttömille (8.6 %). Töissä olevilla on parempi mahdollisuus investoida 

kodintekniikkaan.

Ei mitään: Merkittävä ero löytyy siitä, että 38.3 % työttömistä vastasi, etteivät suunnittele mitään 

suuria hankintoja, kun taas töissä olevilla tämä luku on vain 7.5 %. Tämä korostaa työttömien 

taloudellisia haasteita.

14.11.2024 8



Miehet ja naiset
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Huoli työttömyydestä on pysynyt 
ennallaan, mutta epävarmuuden tunne

on kasvanut
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Oletko huolissasi työttömyyden kasvusta 
omalla alallasi kuluvan vuoden aikana?
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Oletko huolissasi työttömyyden kasvusta 
omalla alallasi kuluvan vuoden aikana?
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• Huoli työttömyyden kasvusta ei ole lisääntynyt

• Huoli työttömyyden kasvusta pysynyt kuluneen vuoden ajan samalla tasolla

• Huoli työttömyyden kasvusta on kuitenkin korkeammalla kuin vuosi sitten

• Epävarmuus on kuitenkin lisääntynyt

• Huolettomien määrä on laskenut

• ”En osaa sanoa” määrä nousussa



Oletko huolissasi työttömyyden kasvusta 
omalla alallasi kuluvan vuoden aikana?
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Oletko huolissasi työttömyyden kasvusta 
omalla alallasi kuluvan vuoden aikana?
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• Erityisesti lomautetut kokevat huolta työttömyyden kasvusta

• 78 % lomautetuista vastaajista kertoo olevansa huolissaan

• Tulosta voi tulkita niin, että lomautusten perätään johtavan irtisanomisiin.

• Vähiten huolta on kokoaikasta työtä tekevillä 

• 52 % työssäkäyvistä vastaajista ei koe huolta työttömyyden kasvusta

• 45 % osa-aikaisista vastaajista ei koe huolta, mutta epävarmuutta on:

• 14 % osa-aikaisista vastaajista ei osaa sanoa

• Miesten ja naisten välillä ei ole eroa huolen kokemuksessa: tilanne on tasainen



Oletko huolissasi työttömyyden kasvusta omalla 
alallasi kuluvan vuoden aikana – tuloluokittain 
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• Pienituloisilla on eniten huolta työttömyyden kasvusta

• Alle 20 000 euroa vuodessa tienaavista yli 50 % on huolissaan oman alansa työttömyyden kasvusta

• Taustalla luultavasti pelko työn menettämisestä palvelualoilla ja epävarmoissa työsuhteissa

• Myös työttömien vastaajien huoli uuden työn löytämisen vaikeutumisesta vaikuttaa 

• Vähiten huolta on suurituloisilla

• Yli 70 000 euroa vuodessa tienaavista vain 35 % on huolissaan ja enemmistö heistä ei ole huolissaan 

työttömyyden kasvusta omalla alalla 

• Vastaukset heijastelevat hyvätuloisten suhteellisen vakaata työmarkkina-asemaa, johon vaikuttavat muun 

muassa työroolit, korkeakoulutus, verkostot ja usein myös pitkä työkokemus.



Oletko huolissasi työttömyyden kasvusta omalla 
alallasi kuluvan vuoden aikana – toimialoittain 
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• Suurinta uhkaa koetaan työttömyyden kasvusta koetaan näillä aloilla: Rakennustoiminta, 

Mainos-, markkinointi- ja viestintäpalvelut, Kulttuuri- taide/viihde, järjestöt/yhdistykset

• Rakennusalan tilanne on ollut hankala jo pitkään, eikä käänne parempaan ole vielä alkanut

• Markkinointi- ja viestintäala on suhdanneherkkää ja myös tekoälyn vaikutukset huolettavan alan vastaajia

• Kulttuuri- ja taidealalla on ollut huolta alan budjettileikkauksista. Sama koskee myös järjestöjä.

• Vähiten uhkaa koetaan puolestaan näillä aloilla: Pankki- ja vakuutusala, lainopilliset 

palvelut, julkinen sosiaali- ja terveydenhuolto, yksityinen sosiaali- ja terveydenhuolto

• Pankki- ja vakuutusala on tasaisen vakaa ja turvallisen työn maineessa. Sama koskee lakialaa.

• Sotealalla on käynnissä yt-neuvotteluita, mutta toisaalta alalla vallitsee melko pysyvä työvoimapula.



Miten näet oman työtilanteesi kehittyvän 
seuraavan puolen vuoden aikana?
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• Työttömien ja lomautettujen odotukset ovat keskenään hyvin samanlaisia: 

yli puolet heistä uskoo työttömyyden tai lomautuksen jatkuvan

• 56 % työttömistä vastaajista uskoo työttömyyden jatkuvan

• 55 % lomautetuista uskoo lomautuksen jatkuvan

• 32 % työttömistä uskoo työllistyvänsä seuraavan puolen vuoden aikana

• 32 % lomautetuista uskoo työllistyvänsä seuraavan puolen vuoden aikana



29 % vastaajista pelkää 
tekoälyn vähentävän 
työvoiman tarvetta
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Pelkäätkö tekoälyn hyödyntämisen 
vähentävän työvoiman tarvetta omalla 
alallasi?
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• 29 % vastaajista kokee tai 

kokee jonkin verran pelkoa 

siitä, että tekoälyn vähentää 

työvoiman tarvetta.

• Eniten pelkoa koetaan 

asiantuntijoiden keskuudessa.

• Vähiten pelkoa koetaan johdossa 

ja esimiesten keskuudessa.

• Työntekijät kokevat vähemmän 

pelkoa kuin asiantuntijat, mutta 

ovat muita epävarmempia 

asiassa.



Pelkäätkö tekoälyn hyödyntämisen 
vähentävän työvoiman tarvetta omalla 
alallasi?
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Pienituloiset pelkäävät tekoälyn vaikutuksia 
työvoiman tarpeeseen suurituloisia vastaajia 
enemmän

• Kyllä-vastausten osuus on korkein tuloluokassa alle 10 000 € (15,9 %) ja 

toiseksi korkein tuloluokassa 10 000 - 20 000 € (10,3 %).
• Alimmissa tuloluokissa korostuu pelko siitä, että tekoälyn hyödyntäminen vähentää 

työvoiman tarvetta omalla toimialalla.

• Alle 20 000 euroa vuodessa tienaavien työmarkkina-asema on usein heikko, mikä 

heijastuu vastauksissa.

• Kyllä-vastausten osuus on pienin tuloluokissa yli 70 000 € (4,9 %) ja 60 000 -

70 000 € (5,0 %).
• Näissä korkeamman tulotason luokissa pelko tekoälyn työvoiman tarvetta vähentävästä 

vaikutuksesta on vähäisempää.

• Korkeimmissa tuloluokissa on paljon johtajia ja professioammattien edustajia, jotka eivät 

pelkää tekoälyn korvaavan omaa työpanostaan.
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Kerro kokemuksiasi siitä, miten tekoälyn 
hyödyntäminen on muuttanut sinun töitäsi tai 
alaasi.

Tekoäly ei ole vielä merkittävästi muuttanut monien vastaajien työtä, mutta osalle se on jo tuonut 

helpotuksia, ja joillekin se herättää huolia tai vaatii tarkistamista ja valvontaa. ​

• Ei muutoksia (61 %): "Ei vielä mitenkään"

• Työn helpottaminen (20 %): "Automaatio on helpottanut työtehtäviä."

• Tekoäly korvaa työtehtäviä (7 %): "Tekoäly tulee korvaamaan tietyt toiminnot asiakaspalvelu alalla."

• Tekoälyn valvonta ja tarkistaminen (5 %): "Työ on muuttunut ns tekemisestä siihen, että tarkistetaan ja 

varsinkin korjataan tekoälyn sekoilua."

• Koulutus ja kehitys (3 %): "Omalla työnantajallani uusissa toimipisteissä käytetään tekoälyä ja siitä 

opitaan lisää."

• Negatiiviset vaikutukset (3 %): "Tekoäly tarjoaa välillä helpon tavan hoitaa joitain työtehtäviä. Toisaalta 

pelottaa, heikentääkö sen käyttö omaa luovaa ajattelua."
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Kerro kokemuksiasi siitä, miten tekoälyn 
hyödyntäminen on muuttanut sinun töitäsi tai 
alaasi.
Työ tekoälyn valvojana: "Työ on muuttunut ns tekemisestä siihen, että tarkistetaan ja varsinkin korjataan tekoälyn 

sekoilua.” Vastaus osoittaa, että tekoäly ei aina sujuvasti automatisoi tehtäviä, vaan voi luoda uusia ongelmia, jotka 

työntekijät joutuvat korjaamaan.

Tekoäly ei korvaa kaikkia töitä: "Niin pitkään kun ei joku keksi sellaista robottia, joka pystyy tekemään minun työni 

(ei ihan heti tapahdu), ei tule vähentämään töitä minun kohdallani.” Tämä vastaus heijastaa varmuutta siitä, että tietyt 

manuaaliset työt eivät ole helposti automatisoitavissa tekoälyn avulla.

Tekoäly ja asiakaspalvelu: "Asiakas segmentointi parantunut huomattavasti.” Asiakassegmentoinnin parantuminen 

tekoälyn avulla voi parantaa asiakaskokemusta ja liiketoiminnan tehokkuutta.

Tekoälyn oppiminen ja käyttö opiskelijoilla: "Laajentaa mahdollisuuksia valmistuvalle opiskelijalle, joka on 

koulussa jo käyttänyt sitä.” Vastaus osoittaa, että tekoälyn käyttö on jo juurtunut osaksi koulutusta, ja opiskelijat 

hyötyvät sen käytöstä jo varhaisessa vaiheessa urakehitystään.

Tekoälyn käytön vaikutukset luovuuteen: "Tekoäly tarjoaa välillä helpon tavan hoitaa joitain työtehtäviä. Toisaalta 

pelottaa, heikentääkö sen käyttö omaa luovaa ajattelua.” Tämä vastaus on mielenkiintoinen, koska se pohtii tekoälyn 

käytön mahdollisia vaikutuksia ihmisten luovuuteen, mikä on tärkeä näkökulma luovilla aloilla.
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Mitä hyvää tai huonoa näet 
mahdollisuudessa, että tekoäly ohjaisi ja 
johtaisi työtäsi?

Niistä vastauksista, joissa suoraan otettiin kantaa siihen, voisiko tekoäly johtaa ihmisiä, oli jakauma 

melko tasainen. Enemmistö ei kuitenkaan näe tekoälyn soveltuvan ihmisten johtamiseen.

Tekoälyllä ei ole sijaa ihmisten johtamisessa (55 %)

Tekoäly voi johtaa ja ohjata ihmisen työtä (45 %)
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Verkostojen 
merkitys on 
työnhaussa 

suuri
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Verkostot ja piilotyöpaikat 
valtavirtaa työn löytämisessä

• 29 % vastaajista kertoo löytäneensä nykyisen tai 

viimeisimmän työpaikkansa verkostojensa kautta

• Seuraavaksi yleisin (22 %) tapa työn löytämiseen oli 

työnhakusivusto

• 9 % on löytänyt nykyisen tai viimeisimmän työnsä 

organisaation sisäisestä hausta

• Avoimella hakemuksella työnsä on löytänyt 6 % vastaajista.

• Tarkempi analyysi kertoo, että avoimia työpaikkoja on ollut 

löytyneistä noin 32 %. Loput 68 % olivat erilaisia 

piilotyöpaikkoja. 
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Miten löysit nykyisen tai viimeisimmän 
työpaikkasi?
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Riittääkö 

ansiopäiväraha 

elämiseen? 
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Missä määrin ansiopäiväraha riittää 
elämiseen?

Riittääkö ansiopäiväraha elämiseen? Osuus vastauksista

Ei riitä 42,7 %

Juuri ja juuri 37,3 %

Riittää hyvin 12,0 %

Riittää kohtuullisesti 8,0 %
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Missä määrin ansiopäiväraha riittää 
elämiseen?

Tässä muutamia esimerkkejä vastauksista:

1. "Eipä juuri. kaikki menee. Auton pito on kallista..."

Tämä vastaus kuvaa, että kulut vievät kaiken tulon, mutta ei suoraan sano riittääkö ansiopäiväraha elämiseen.

2. "Ansiopäiväraha on pieni mutta saa riittämään jos laskee tarkkaan mihin rahaa kuluu."

Vastaus viittaa siihen, että tarkka rahankäyttö mahdollistaa elämisen, mutta vastaus on monitulkintainen.

3. "Viikoksi"

Tämä on epämääräinen, mutta ilmeisesti päiväraha ei riitä pitkäksi aikaa.

4. "it meets basic living requirements since my husband supports family mainly"

Vastaus viittaa siihen, että ansiopäiväraha kattaa perusmenot, mutta pääasiallinen toimeentulo tulee 

aviomieheltä.

5. "En ole oikeutettu ansiopäivärahaan, joten ei mitenkään."

Tämä vastaus kertoo tilanteesta, jossa vastaaja ei saa ansiopäivärahaa lainkaan.
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YTK:n
jäsenistö
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Suomen suurin työttömyyskassa

Jäseniä yli 530 000

Lähes joka 4. palkansaaja

70 % liittyy suoraan täysjäseneksi

YTK Työttömyyskassa

Maksamme vuosittain noin

700 miljoonaa € päivärahoja

n. 50 000 hakemusta/kk

386 000 puhelua, viestiä tai chatissä käytyä 

keskustelua vuodessa

73 % jatkohakemuksista menee maksuun 

automaattisesti

NPS

60
Taloustutkimus 

2023

Suomen suurin 

yksilöjäsenten yhdistys

Jäseniä 260 000

YTK Työelämä ry

Jäsenistö on kuin Suomi pienoiskoossa

Miehiä 

58 % 
Naisia 

42 % 

Keski-ikä 

43 v.

37 % asuu pk-seudulla

Lähetämme 18 M viestiä 

jäsenillemme vuoden aikana

Meillä työskentelee aviopareja 

sekä äitejä ja tyttäriä

Isoäidit suosittelevat 

jäsenyyttämme lapsenlapsilleen

YTK on kasvanut joka 

vuosi jo 31 vuotta

FUN FACTS

Jäsenistössä korostuu rakennusala, kauppa, kuljetus ja liikenne, 

terveydenhuolto sekä matkailu- ja ravitsemusala 

Luvut vuodelta 2022



30 %

70 %

Enemmistö valitsee 
molemmat jäsenyydet

Kassajäsen Kassa + Työelämän jäsenyys
Mies
57 %

Nainen
43 %

Vuonna 2023 saimme

uusia jäseniä

56 951

Liittyneet 2023

Ammattialat TOP 5
1. Rakennusala 

2. Kaupallinen ala 

3. Kuljetus- ja liikenneala 

4. Matkailu- ja ravitsemisala

5. Teollinen työ 35 %

Yli kolmannes 

jäsenistöstä asuu 

Uudellamaalla

   

    

    

    

    

   

     

     

     

     

     

   

Jäsenten ikäjakauma
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Yhteystiedot
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Lauri Hannus
Viestintäpäällikkö

Puh: 044 459 6001
lauri.hannus@ytkkassa.fi

Ilona Kangas
Viestintäjohtaja

Puh: 050 590 7853
ilona.kangas@ytkkassa.fi

mailto:lauri.hannus@ytkkassa.fi
mailto:ilona.kangas@ytkkassa.fi

	Dia 1: YTK Työttömyyskassa  Jäsenpulssi 10/2024  tulokset ja tulkintaa
	Dia 2: Jäsenpulssi 10/2024
	Dia 3: Oma talous ja tulevat hankinnat
	Dia 4: Yli 100 euron hankinnoissa korostuvat autoilu, vaatteet ja lemmikit
	Dia 5: Mitä yli 100 euroa maksavaa ostat seuraavaksi? Osuudet vastauksista
	Dia 6: Mitä yli 100 euroa maksavaa ostat seuraavaksi? Eri tuloluokat
	Dia 7: Mitä yli 100 euroa maksavaa ostat seuraavaksi? Työttömät vs. työlliset
	Dia 8: Työttömät vs. työlliset
	Dia 9: Miehet ja naiset
	Dia 10: Huoli työttömyydestä on pysynyt ennallaan, mutta epävarmuuden tunne on kasvanut
	Dia 11: Oletko huolissasi työttömyyden kasvusta omalla alallasi kuluvan vuoden aikana?
	Dia 12: Oletko huolissasi työttömyyden kasvusta omalla alallasi kuluvan vuoden aikana?
	Dia 13: Oletko huolissasi työttömyyden kasvusta omalla alallasi kuluvan vuoden aikana?
	Dia 14: Oletko huolissasi työttömyyden kasvusta omalla alallasi kuluvan vuoden aikana?
	Dia 15: Oletko huolissasi työttömyyden kasvusta omalla alallasi kuluvan vuoden aikana – tuloluokittain 
	Dia 16: Oletko huolissasi työttömyyden kasvusta omalla alallasi kuluvan vuoden aikana – toimialoittain 
	Dia 17: Miten näet oman työtilanteesi kehittyvän seuraavan puolen vuoden aikana?
	Dia 18: 29 % vastaajista pelkää tekoälyn vähentävän työvoiman tarvetta
	Dia 19: Pelkäätkö tekoälyn hyödyntämisen vähentävän työvoiman tarvetta omalla alallasi?
	Dia 20: Pelkäätkö tekoälyn hyödyntämisen vähentävän työvoiman tarvetta omalla alallasi?
	Dia 21: Pienituloiset pelkäävät tekoälyn vaikutuksia työvoiman tarpeeseen suurituloisia vastaajia enemmän
	Dia 22: Kerro kokemuksiasi siitä, miten tekoälyn hyödyntäminen on muuttanut sinun töitäsi tai alaasi.
	Dia 23: Kerro kokemuksiasi siitä, miten tekoälyn hyödyntäminen on muuttanut sinun töitäsi tai alaasi.
	Dia 24: Mitä hyvää tai huonoa näet mahdollisuudessa, että tekoäly ohjaisi ja johtaisi työtäsi?
	Dia 25: Verkostojen merkitys on työnhaussa suuri 
	Dia 26: Verkostot ja piilotyöpaikat valtavirtaa työn löytämisessä
	Dia 27: Miten löysit nykyisen tai viimeisimmän työpaikkasi?
	Dia 28: Riittääkö ansiopäiväraha elämiseen? 
	Dia 29: Missä määrin ansiopäiväraha riittää elämiseen?
	Dia 30: Missä määrin ansiopäiväraha riittää elämiseen?
	Dia 31: YTK:n jäsenistö
	Dia 32
	Dia 33
	Dia 34
	Dia 35: Yhteystiedot

